一个风华少年的故事
——访学院团委信息技术中心主任杨均

    走进重庆正大软件职业技术学院，我们就不得不想去认识一下团委信息技术中心主任杨均。他不帅气，但他有才识；他不多言，但他睿智；他不是一个全才，但他却在电脑方面专出了成绩。无论怎样，他都给人有一种神秘感。

不需最好，只求更好

     怀着好奇的心，我们走近了杨均，几经了解，杨均的形象便出现在了我们眼前。出生于1984年的杨均，原来是重庆渝中区人，毕业于重庆市渝中高职校，曾在2002年10月参加过全国中等职业学校“众兴杯”计算机技能大赛，获得网页制作三等奖，2002年11月在重庆渝中高级职业学校举办的“电脑周”竞赛中获得了网页图形设计项目二等奖，2002年12月被重庆渝中高级职业学校聘请为学校的网络管理员，2003年4月在渝中高级职业学校举办的计算机文字处理技能竞赛中获一等奖，2004年5月参加了共青团渝中区委举办的“多媒体设计制作大赛”中获一等奖。也许，上天让每个人都不是完美的吧！杨均在电脑方面创出了成绩，但却高考失误，没能考上重点大学。不过不怕，是金子，总会有发光的一天！杨均带着对求知的满腔热情，选择了我们正大软件学院，他说：“活着就是为了追求、为了探讨、为了知道自己还不知道的事情。”他还时常提醒自己：“在学习上不要好高鹜远，也不要妄自菲薄，尽自己的最大努力足矣！”虽然，他的要求不高，但却实实在在，不需最好，只求更好！

平凡的外表，不平凡的技术

    现读大一的杨均，长相并不是同学们眼中的大帅哥，穿着也不是我们所谓的高档品牌，他很朴实，也很平凡，不多言不多语，更平易近人。在团委里面，他总是忙于自己的工作，把信息中心搞的有声有色，从没见他在哪里闲聊或闲坐过。在他的外表上看不出一丝的特殊，但他的头脑里却装着比我们多几十倍的知识。年轻的杨均熟悉网站调研策划，内容规划、设计制作、测试发布、维护评估全过程，熟悉网页设计国际标准和要求，了解网页各项程序设计要求，他有多年的站点开发维护经验，熟悉网络工程技术，熟悉计算机网络的体系结构和网络协议，掌握基本的组网技术，具有网络的规划和设计能力，能够对网络系统的安全保护、管理策略、网络系统的运行性能进行分析、评价和优化，精通XHTML，HTML，CSS，能完全手工编写，能熟练地用各种软件生成HTML/XHTML，熟悉标准，能手工编写XHTML+CSS的标准网页，熟悉VBSCRIPT，了解JAVASCRIPT，能够用ASP开发各种动态站点，有多个ASP&ACCESS/SQL SERVER站点成功开发经历，熟练掌握Dreamweaver，熟练架设Windows2000/2003 Server，熟悉使用Flash/SWICH，熟练使用PHOSHOP，基本会PREMIERE等等。拥有这么多才能的杨均并没有骄傲，他仍然在努力学习、实践，进校来就成为团委信息中心的主任，担任学院团委网站(http://www.zdsoft.com.cn/tw/)的负责人。为了办好这个网站，他带领他们信息中心的成员经常废寝忘食，上了一天的课累了，还要抽出空余时间来加班。一天、两天，也许对于我们来说也不是什么难事，但他却坚持了这么久仍然继续着。他不累吗？——累！他不想休息吗？——想！可他从来都没有抱怨过，他热爱这门专业，他更爱他的这个职务！
专才的精彩
    古人云：才高作斗，满腹经纶，此之谓大丈夫也。在二十一世纪的今天，残酷的社会需要有多种能力的人才，也许这就是人们所说的全才吧！但全才也不是这么容易成为的，若想成为就必须花比别人更多的时间对自己进行培养。杨均他不奢望成为这样的人，他只想全心全意的来专自己的这个行业，他说：“我不能穷尽一生来进几个领域，那就穷尽一生来精通一个领域，争取把每个细节都做到完美！”他的这种想法我很赞成，毕竟，满身是刀，不可能每把都有那么利，只需其中的一两把就够了，不是吗？不过杨均的这把刀也真是利了，现在担任信息中心主任，参加巴南区的Flash大赛获得铜奖，参加第25届校园之春中的网页设计大赛获重庆市金奖，受到校、区、市领导的重视。

    以上的成绩也许我们一辈子都不可能有，可杨均他仍然不会满足，他继续学习着，努力着，相信总有一天他也会成为我们中国的骄傲，让我们祝福他吧！
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